



“高科技产品”自用+分享,如何套路中老年人

高科技生物产品可治百病?

他们动辄万元买来的产品竟是固体饮料

登记身份证信息,经过“严格审核”,才允许加入的线上会议室,老师们不停分享着奇迹案例:服用产品后,肿瘤消失、年轻10岁、瘫痪三年后可自己走路……直播间表面气氛活跃,但隐蔽且警惕,一旦有人质疑,立即会被踢出去。

中老年人如何一步步掉进“老师们”设置好的圈套里?近段时间,以受骗的王女士为案例,记者溯源追踪,进行了一番调查,为你揭秘存在于中老年人身边的“自用+分享”传销套路。

高科技产品治百病? 3万元买来降血糖没效果

“通过短短一个多星期的调理,就把困扰我多年的失眠问题解决。短短两个月时间,就让我从一个60多岁的大妈形象变成了小姐姐形象,至少年轻了10岁。”

“兑水喝进去之后,毒素就可以慢慢随着你的代谢排出体外,连续服用三个月,让你由内而外,年轻5到10岁。”

“高科技生物产品,餐前服用可以阻断70%的糖分和油分吸收,修复胰岛素、胰岛细胞,远离糖尿病综合征。”

“脑溢血瘫痪三年多,生活完全不能自理,通过服用产品,10多天时间,就可以放手自己走路了。”

腾讯线上会议室里,分享的“老师们”声情并茂,依次讲述着使用产品后的神奇改变。会议整整持续了1个小时。

江津区白沙镇56岁的王女士(化名)去镇上赶集,偶然被朋友邀请用手机进入线上会议间听课。听进去“老师们”的案例分享后,王女士先后购买了3万余元的“美极客”产品,全都来自一个叫美极客(MAGIC LIFE)的品牌,希望能帮助自己改善糖尿病,提高身体免疫力。

连续服用3个月后,她的血糖没有下降,身体越来越差。在女儿要求下,她住院进行了详细检查,又花去4000多元。

价格动辄八九百元 专家:纯纯智商税

王女士的女儿小周(化名)在看到母亲听课的视频以及微信群里的“洗脑”文案后,痛心地说道:“一看就知道是骗子,年轻人根本不会信。只有套路中老年人!”

“甚至还有癌症、肿瘤什么的,正规医院治不好,喝他们这个饮料可以治好。太没有常识了!希望媒体可以曝光,让中老年人都提醒防范。”小周告诉记者,母亲购买的所谓“神奇”产品,动辄八九百元一盒,实际就是饮料。

她发来部分产品的图片显示,外包装上,品名写着“苹果味固体饮料”,配料包括大豆蛋白粉、苹果粉、芦荟冻干粉、甜菜粉、菠菜粉、朝鲜蓟、菊粉。原产地:马来西亚。

按照包装上的提示,记者多次联系经销商,电话都未能接通。

记者查询海关总署进口食品境外生产企业注册信息发现,其产品类别为固体饮料。

某三甲医院营养科专家在查看配料表后,明确表示:“纯纯智商税!”

国家高级营养师、原重庆市人民医院(三院区)临床营养科主任刘莉表示,从配料看,就是普通的含有营养素的饮料,当中的膳食纤维,可减少碳水化合物的吸收,有助通便,可辅助降血糖,但一袋很少,没有功能因子,如果病人长期服用,会导致代谢紊乱,血脂更高。尤其是糖尿病患者,如果血糖始终控制不好,会导致疾病更严重。建议在医生和专业的临床营养师指导下应用。

老师们“自用+分享” 套路中老年人

小周表示,节俭了一辈子的母亲之所以愿意花3万元购买,除了被诱导相信了产品的功效,还被“老师们”忽悠,购买产品后可成为会员,再拉人购买产品后,就可提成获利。“她就是通过‘上线’刁老师购买的,刁老师卖一单,就可以得到提成。”

按照小周提供的联系方式,记者联系上了刁老

提醒

具备这三点,大概率涉嫌传销

北京市康达(重庆)律师事务所高金宽律师表示,具备这三点,大概率涉嫌传销:

1. 入伙费。传销组织通常以各种名义敛财,只有参加人员交钱,团伙才能吸纳资金。
2. 拉人头。缴纳入伙费后,传销团伙会千方百计让加入者发展下线。
3. 团队计酬。团伙通常通过发展下线、层层提成的方式诱骗财富。



相关新闻

老两口张口就要买180万元黄金 店员吓得赶忙报了警



民警上门给老两口进行防骗讲解

“我现在想来还在后怕,我们老两口一辈子的积蓄差点都被骗走了!”近日,在沙坪坝区公安分局刑侦支队反诈中心,78岁退休老人林大爷言语哽咽地握住民警的手,感激之情溢于言表。

事情还要从9月24日说起。这天,渝碚路派出所民警陈存秀突然接到沙坪坝某金店工作人员电话,“我们金店来了两位老人,不问金价也不看款式,一开口就要买180万3000克的黄金!”之前,为了进一步筑牢反诈防线,沙区公安与辖区黄金销售行业、各商业银行、寄递物流企业携手搭建了联防联控矩阵,其中一项重要机制就是针对高风险交易的快速预警。

接到预警后,民警迅速赶到金店前台,见到了买黄金的老林夫妇。经过询问,民警判断二老很可能遭遇了电信诈骗。可是二人因被洗脑较深,并不相信民警的话。金店按警方反诈要求,以调货为由将二老稳住,未将黄金当场交付。担心老两口离开金店后回到家中会继续与骗子联系,沙坪坝区反诈中心立即会同渝碚路派出所,赶赴林某夫妻居住地进行劝阻。

刚开始,林大爷不愿多说,声称自己是投资,其余信息一概不愿透露。民警轮番上阵,一边不停聊天试图了解老人购买的黄金缘由,一边播放多种类型电信诈骗案例的视频……经过数个小时的不懈努力下,老两口终于幡然醒悟,意识到自己遭遇了诈骗。

原来几天前,林大爷接到自称某地公检法部门的工作人员来电,称其涉嫌一起重大案件,要立即逮捕他。在连续几天的恐惧压迫下,老两口为洗清嫌疑,根据对方的指令,在手机上安装了远程操控软件,将老人名下银行账户中的340余万元定期存款改为活期存款,要求老人使用卡内资金前往金店购买黄金,并称随后会安排“专人”上门取金,进行资金审查,核查清楚后,便会将黄金全部退还给老人。

这才有了金店大量购买黄金的那一幕。如果不是民警及时上门,老两口还准备把剩下的160万元拿出来购置黄金,以证明自己的“清白”。

随即,民警帮助老两口对银行卡进行保护性止付,又联系金店和银行将黄金全额退掉,最终保住了老两口340万元的积蓄。 新重庆-上游新闻记者 宋剑

师。她称,自己的确在江津区几江街道水木年华湖上小区组织人员听课,但并未强卖,而是“自用+分享”,也非“上线”,线上会议间里,其他人分享的案例,她也并未去核实过,不过,癌症病人、瘫痪病人服用产品后康复,听上去确实有那么一点不可置信。她也是为了多挣钱,才加入成为会员。

直播时,“老师们”还让大家学习如何“提升金钱的温度,掌握市场关键”,并介绍公司是来自新加坡的全球直购跨境电商美极客(MAGIC LIFE)。“公司相当于大家网购一样,需要注册号,注册消费之后,就变为代理商,不需要过多投入。”“这么好的产品,身边所有朋友是不是也要用上?”“分享给两个人就回本。”“想快速成功吗,想快速翻转人生吗?老师可以帮你快速找到方法。”洗脑式发言,轮番上演。

记者以想要购买相关产品为名,咨询了其他售卖相关产品的人士。对方表示,想要赚钱,必须下单购买产品成为会员,“不存在卖不出去,身边的亚健康人群很多,糖尿病、高血压、肥胖……”记者询问能否先成为会员,挣钱后再扣除购买产品的费用,遭到拒绝。

小周透露,母亲被人拉进腾讯会议间直播上课,须提前登记身份证等信息,会议很隐蔽,没有内部人员邀请,无法参会,有老师教专门“话术”,而一旦有人提出反对意见,就会立即被移出。而线下,组织人员、场所都不固定,一般在居民楼里,为此,她向市场监管部门进行了反馈,但因没有经营主体,无法进行取证调查。江津区市场监管部门提醒,遇到类似情况,可向街道反映或报警处理。

起底美极客 多级分销的传销组织

王女士(化名)表示,跟自己一样,许多中老年人成千上万元地购买。社交平台上,不少网友也表示,家里老人花上万元购买过美极客的产品。

记者搜索发现,网络上,许多博主在售卖美极客的相关产品,包括小分子肽Zelner、苹果干细胞Naturini、宝然精华等,价格从几十元到几百元,其功效也与老师们宣称的那样,可治百病。

广东警方曾通报,美极客总部设立于新加坡,同时在马来西亚等地设有分公司,生产的苹果干细胞、小分子肽等产品,宣称可用于亚健康状态,有排毒、降血压、抗衰老、治疗便秘的功效,甚至能令帕金森症患者痊愈。经鉴定,苹果干细胞、小分子肽不符合食品安全国家标准,系假冒伪劣产品。在人民日报曝光的102个传销组织名单中,就有美极客,其运作模式为多级分销。

警方调查还发现,该网络传销组织通过讲座鼓吹参与会员可“日进万元”,设立了三级发展模式,成为会员后可发展下线,并获得一定的提成。该公司自2016年6月进驻中国以来,发展会员已多达29万人,涉案金额初步统计约为8亿元人民币。

新重庆-重庆日报记者 朱婷